
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 30-3-2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 38 / 2025 

Περίληψη:   Καθορισμός  κωδικών του Προϋπολογισμού οικον. έτους 2024, δεκτικών 

έκδοσης   Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής     

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 30η Μαρτίου 2025 ημέρα Κυριακή και ώρα 13:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 1727 από 26-3-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 8 και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1.  Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ            Πρόεδρος 

2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου                Μέλος 

3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου            « 

4. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου         «   

5. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη       « 

6. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου        « 

7. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου        « 

8. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ       « 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 7  - 

     
1. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου Μέλος 

2. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου      « 

3. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                    « 

4. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη    « 

5. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου    « 

6. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)  « 

7. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου    « 

 

 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς   παρίστατο  ο κ. Δήμαρχος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας  διάταξης το οποίο 

παίρνει τον αριθμό 3 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με   τις διατάξεις του 

άρθρου 75 παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα 

συζήτησης του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης  

ενημερώθηκαν    από τον κ. Πρόεδρο  ως ακολούθως: 

Με την έναρξη κάθε νέου οικον. έτους λαμβάνεται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία 

καθορίζονται οι κωδικοί του Προϋπολογισμού δαπανών του Δήμου, σε βάρος των οποίων μπορούν να 

ΑΔΑ: ΡΛΩΧΩ1Σ-Τ3Ξ



εκδοθούν Χρηματικά Εντάλματα Προπληρωμής με θέμα: «Περί καθορισμού των κωδικών του 

Προϋπολογισμού οικον. έτους ...., δεκτικών έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής». (άρθρο 

172 Ν. 3463/06), Β.Δ 59 (ΦΕΚ 114/59 τ.Α) 

Στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αναφέρονται ρητά και περιοριστικά οι κωδικοί του 

Προϋπολογισμού με την αιτιολογία αυτών και την υπάρχουσα εγγεγραμμένη και εγκεκριμένη πίστωση. 

Η  εν λόγω απόφαση μπορεί να συμπληρωθεί κατά την διάρκεια της χρήσης με νεότερη Α.Δ.Σ., αν κριθεί 

απαραίτητος ΚΑΕ έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και ο οποίος δεν είχε συμπεριληφθεί 

στην αρχική απόφαση προκειμένου να χαρακτηριστεί δεκτικός προς τούτο.    

Δεκτικοί κωδικοί αριθμοί προϋπολογισμού είναι οι κωδικοί όπου σε αυτούς ψηφίζονται πιστώσεις για να 

αντιμετωπισθούν δαπάνες και να εκδοθούν χρηματικά εντάλματα προπληρωμής εφόσον η πληρωμή τους 

με τακτικό ένταλμα είναι αδύνατη. 

 Λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω καθώς και:  

τις διατάξεις  του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 της Νέας αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης –πρόγραμμα Καλλικράτης με τίτλο «αρμοδιότητες δημοτικού συμβουλίου» 

τον προϋπολογισμό του Δήμου Σκύρου οικ. έτους 2025 όπως αυτός ψηφίστηκε με την 21/2025  απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Σκύρου 

Την απόφαση του δημοτικού συμβουλίου στην σημερινή συνεδρίαση για την ηλεκτροδότηση 

εγκαταστάσεων και τις επεκτάσεις του δημοτικού φωτισμού 

Ζητείται από τα μέλη του ΔΣ α) να εγκρίνουν τον   Κωδικό  Αριθμό Εξόδων 20-7325.011 του 

προϋπολογισμού του Δήμου Σκύρου έτους 2025 , ως δεκτικό  έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων 

Προπληρωμής για την εκτέλεση εργασιών αρμοδιότητας ΔΕΔΔΗΕ  και β) το άνοιγμα λογαριασμών για 

τη διαχείριση των Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής, στο όνομα του υπόλογου που θα οριστεί με  

Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.                                                                                                                                 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση επί του θέματος και ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από τα 
συμμετέχοντα στην συνεδρίαση μέλη  του συμβουλίου να   αποφασίσουν σχετικά. 

Ο κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση. 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1/ Κάνουν δεκτή την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης επί του συζητούμενου θέματος προκειμένου 

να αντιμετωπιστούν   δαπάνες του Δήμου  για τις οποίες δεν είναι δυνατή η πληρωμή τους με τακτικό 

χρηματικό ένταλμα  

2/ Καθορίζουν τον Κωδικό δαπανών του τρέχοντος προϋπολογισμού του Δήμου Σκύρου 20-7325.011 

με ονομασία «Επεκτάσεις δημοτικού φωτισμού»,  ως δεκτικό για την έκδοση Χρηματικών Ενταλμάτων 

Προπληρωμής 

3/ Εγκρίνουν το άνοιγμα λογαριασμού για τη διαχείριση των Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής, 

στο όνομα του   υπολόγου που θα οριστεί με  Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής        

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α  38 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                       

    Ανδρέου Γεώργιος                                                                                     
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